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ZAPISNIK 
S 31.  SJEDNICE VMO BRAŠĆINE-PULAC 

 

31. sjednica VMO Brašćine-Pulac održana 30. ožujka  2026. (ponedjeljak) godine s početkom u 16,00 
sati  

Sjednici su bili nazočni:  
1. Josip Rupčić, predsjednik VMO 
2. Žarko Mičetić, zamjenik predsjednika VMO 
3. Zlatko Vosilla, član VMO 
4. Valić Franjo,  član VMO  
5. Kristina Rupčić, član VMO  
6. Ivana Prpić, tajnica MO 

 
Sjednici nisu nazočni: 
Gost sjednice: 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći  
 
Usvajanje zapisnika sa 30. sjednice VMO Brašćine-Pulac 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
                       DNEVNI RED: 
 

 

1. Informacija o održanom sastanku s OŠ Belvedere vezano za izgradnju sportske 
dvorane- igrališta 

2. Informacija vezana o spomen obilježju braniteljima  u kojoj je fazi 
3. Informacija vezana o radovima na području MO Brašćine-Pulac 
4. Informacija o otvorenom natječaju Grada Rijeke o zaprimanju zahtjeva građana po 

prioritetima za 2027. godinu 
5. Razno 

 
 

 
Ad.1 
Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić upoznao vijećnike o sastanku koji je održan u Gradu Rijeci 
dana 20.032026. godine u 13,00 sati u prostorijama Grada Rijeka na temu izgradnja školske 
sportske dvorane kod OŠ Belvedere.  Na sastanku su bili nazočni: 

- Vedran Vivoda – dogradonačelnik,  
- Ljiljana Buljan – Odjel za urbanizam 
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- Ivana Kostelc – ravnateljica OŠ Belvedere 
- Tomislava Zečević Pedić – OŠ Belvedere 
- Dessardo Enea – predstavnik zajednice Talijana 
- Renzo Koren                  „ 
- Josip Rupčić i Zlatko Vosilla – predstavnici VMO Bašćine-Pulac 

Sastanak održan na prijedlog Vijeća MO Brašćine-Pulac s navedenom temom. 
U raspravi svih sudionika je navedeno i zaključeno da  javnost kao i OŠ Belvedere nisu bili 
informirani o projektu školske dvorane koji je bio već u završnoj fazi. Predstavnik Zajednice 
Talijana gospodi Koren je istaknuo  da su se uložila velika sredstva u projekat te da nije prihvatljivo 
isti mijenjati. 
Predstavnici OŠ Belvedere također se ne slažu s prijedlogom navedenog projekta te su zatražili da 
se isti detaljno revidira i da na javnu raspravu što predstavnici zajednice Talijana nisu dobro 
prihvatili. Napominju da je projektni ured projektantice Lidije Grebenar napravio projekat koji je bio 
upoznat samo njoj i zajednici Talijana- 
Mjesni odbora Brašćine-Pulac napominje da projekat nije prihvatljiv lokalnoj zajednici iz razloga što 
oduzima sadašnje rukometno igralište na korištenje građanima odnosno najviše mlađoj populaciji – 
djeci. Također je napomenuto da je MO ulagao  velika financijska sredstva za održavanje igrališta 
upravo zbog javnog interesa. Napominjemo da su građani  jako nezadovoljni s konstatacijom da bi 
se igralište oduzelo djeci kad u današnjim uvjetima u ovakvim uvjetima ima jako malo u 
neposrednoj blizini. Prijedlog mjesnog odbora bi bio da se u zoni sportskih sadržaja na mjesnom 
odboru izgradi novo rukometno igralište koje bi bilo u funkciji javnog dobra. S takvim prijedlogom 
dogradonačelnik gdin. Vedran Vivoda je bio izrazito zadovoljan te je predložio određenu lokaciju u 
blizini teniskih terena u koliko je to moguće.. 
S ovim prijedlogom Mjesnog odbora Brašćine-Pulac većina sudionika sastanka je bila zadovoljna s 
napomenom da se eventualna izmjena projekta školske dvorane stavi na javnu raspravu. 
 Zaključak: Vijeće jednoglasno prihvatilo  informaciju 
 
 
Ad.2 
Predsjednik upoznao vijećnike o trenutačnoj realizaciji projekta. Navodi da je  u razgovoru s 
Odjelom za komunalni sustav (Vitas Željko) dobio informaciju  da je poništen postupak javne 
nabave za realizaciju projekta. Također je obećano od strane komunalnog sustava da bi radovi 
mogli započeti sredinom svibnja 2026. godine u koliko se pojavi odabrani izvođač. Slijedeći 
natječaj biti će ubrzo objavljen te zaključen s 14.04.2026. godine. 
Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
 
Ad.3 
Predsjednik Vijeća MO gdin. Josip Rupčić je upoznao Vijeće s radovima na, lokaciji Zeleni put 
Brašćine te je urgirao više puta da se skinu telekomunikacijski kablova da bi se isti mogli ukloniti. 
Od strane izvođača obećano je da će uskoro početi s radovima postavljanja potpornog zida. 
Hidrant će također biti ovih dana prebačen na novu lokaciju. 
Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
 
Ad.4 
Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić upoznao vijećnike o otvorenom natječaju o prijedlogu 
građana za male  komunalne prioritete za 2027. godinu. 
Grad Rijeka je raspisao natječaj koji je  otvoren do 27. ožujka 2026. godine. Ujedno upoznaje 
vijećnike da ako imaju svoje prijedlog mogu na slijedećoj sjednici predložiti. 
Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
 
Ad.5. 
Predsjednik upoznao vijećnike  
 
Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić upoznao vijećnike o održanom sastanku u Centru za 
rehabilitaciju vezano o održavanju malonogometnog turnira za Dan državnosti. Na sastanku je 
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dogovoreno da će se Centar aktivno uključiti u realizaciju programa a o detaljima ćemo da nekom 
od sljedećih sastanaka.  
Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
 
 
Sjednica je završila  u  18,00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 
 
                Zapisnik sastavila 
                     tajnica  MO: 

Predsjednik VMO Brašćine-Pulac 

                      Ivana Prpić                 Josip Rupčić 
  
 


